



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Ceará
REITORIA
INSTITUTO UNIVERSIDADE VIRTUAL
SECRETARIA DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO SEMI PRESENCIAIS

ERRATA Nº 001 - EDITAL Nº 01/2024 - UAB/CAPES/UFC

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ – UFC, através do Instituto Universidade Virtual, integrante do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB, instituído pelo Ministério da Educação (MEC), para a oferta do ensino superior gratuito e de qualidade, torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere ao EDITAL Nº 01/2024 - UAB/CAPES/UFC, para a seleção e formação de cadastro de reserva de Tutores a Distância para atuação nos Polos que ofertam os Cursos de Licenciatura da UFC, na modalidade a distância, em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil.

Art. 1º Com relação ao item 2.1.2, onde lê-se:

2.1.2 Residir no Polo para o qual está se candidatando.

Leia-se:

2.1.2 Ter disponibilidade para trabalhar de forma presencial, no polo para o qual está se candidatando, sem ajuda de custos para deslocamentos ou diárias.

Art. 2º Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Fortaleza, 23 de janeiro de 2024

Henrique Barbosa Silva

Coordenador Geral da UAB na UFC



Documento assinado eletronicamente por **HENRIQUE BARBOSA SILVA, Coordenador (a)**, em 23/01/2024, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4749339** e o código CRC **36F8C4BE**.